February 18, 2020

3.3 Générale a canonique

Pour convertir une fonction de sa forme générale [y = ax’ + bx + c] a sa forme
canonique [y = a(x - p) + q] il nous faut I'équation pour I'axe de symétrie:
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Ex. Ecris la fonction quadratique y = 2x° + 9x + 5 enforme canonique.

-9 — -1
H@S As ™ ZC?) <7, §W G (

= 2 +9(‘q>*5
y~\2<<9>> SL}J\T/S\% @—j

:& )éZ;rk,LT)
3 S
ST

h | =) (b

Mais pourquoi tout cet algébre?

Considére: Gros Joe perd son équilibre dans le terrain de stationnement enneigé de
FHC et tombe a terre. Pourtant, en tombant, son chapeau s'envole
lO dramatiquement dans les aires. La hauteur (h) de son chapeau est
-_— P "z . 2
7( - —_ modélisée par I'équation h = -5¢t* + 20t + 1

(a) Quelle est la hauteur maximale de son chapeau?
(b) Quand est-ce que son chapeau atterrira?

(c) Quelle était la hauteur initiale du chapeau?
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homefun: page 192 #(1-4, 8)ac, 9, 14, 17, 19*, 22*, 3¢, 293¢ | .& =242.05
Quand les questions dit "compléte le carré”, utilise la technique enseignée igi au Ileugt q 05’
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